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 سيستم ترمز –موارد كلي 

 

  موارد كلي

  احتياط هاي اوليه

  بستن چرخ و تاير. 1
  .وقتيكه چرخ را ميبنديد ، مهره هاي چرخ را به صورت قطري سفت نمائيد 

 Nm 118.0 – 88.0:گشتاور سفت كردن 

  ترمز باز كردن لوله هاي.  2
اگر در هنگام انجام فرآيند كار هر كدام از لوله هاي ترمز جدا گردد ، بايستي روغن ترمز اضافه نموده ، سيستم را هواگيري 

  .نموده و بعد از انجام فرآيند نشتي را بررسي نمائيد 

  >احتياط  <

بدنه ترشح نكند و چنانچه اتفاق  بنابراين مراقب باشيد تا به. روغن ترمز ميتواند به سطوح رنگ شده آسيب برساند  •
  .افتاد ، سريعاً آنرا تميز نمائيد 

  سفت كردن مهره لوله هاي ترمز.  3
  .يا آچار مهره ديگر ، مهره لوله هاي ترمز را سفت نمائيد  SST (49 0259 770B)با استفاده از 

  تجدا نمودن اتصالا.  4
  .ري را جدا نمائيد قبل از انجام كار بر روي كانكتورها ، كابل منفي باط

  ABSمتعلقات سيستم .  5
، از اينكه هيچگونه كد خطائي در حافظه يونيت كنترل نباشد ، مطمئن  ABSبعد از تعمير ويا تعويض متعلقات سيستم 

  .چنانچه كد خطائي وجود داشت ، آنرا پاك نمائيد . شويد 
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز معمولي 

 

  معموليسيستم ترمز 

    دياگرام موقعيت قطعات 

  
  

  روغن ترمز 1
  لوله وكيوم 2
  پدال ترمز 3
  استپ ترمز 4
  پمپ اصلي ترمز 5
 سنسور سطح روغن ترمز 6
   بوستر ترمز 7

  ديسك ترمز جلو 8
  ديسك ترمز عقب 9

  ABSيونيت كنترل  10
  مدل گيربكس معمولي 11
  مدل گيربكس اتوماتيك 12
A بهB بوستر ترمز ( متصل شده است(    
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز معمولي 

 

  روغن ترمز

  تخليه

  >تذكر  <

بنابراين مراقب باشيد تا به بدنه ترشح نكند و چنانچه . روغن ترمز ميتواند به سطوح رنگ شده آسيب برساند  •
  .اتفاق افتاد ، سريعاً آنرا تميز نمائيد 

  >توصيه<

  .يا بيشتر در مخزن ترمز نگاهداريد  4/3در هنگام تخليه روغن ترمز ، سطح  روغن ترمز را تا  •

 .روغن ترمز را از دورترين كاليپر نسبت به پمپ اصلي ترمز تخليه نمائيد  •

 DOT­ 3روغن ترمز نوع 

يك شيلنگ از درپوش هواگيري را از روي كاليپر ترمز برداشته و  .1
  .جنس اتيلن را به سر پيچ هواگيري ببنديد 

ديگر شيلنگ اتيلن را در يك بطري در هنگاه تخليه روغن ترمز ، سر  .2
  .قرار داده و تا روغن ترمز در آن ذخيره گردد 

با استفاده از دو تكنسين ، يكي از آنها بايستي پدال ترمز را چندين  .3
  .بار بالاو پائين برده و در آخر پدال را به صورت فشرده نگاه دارد 

را  بايستي پيچ هواگيريدر حاليكه پدال فشرده است ، شخص ديگر .4
و . شل نموده تا اينكه روغن همراع با هوا به داخل بطري تخليه گردد 

  . يا آچار ديگر سفت نمايد  SSTسپس پيچ هواگيري را با استفاده از 
  : گشتاور سفت كردن 

 mm (6.9 – 9.8 Nm 10پيچ هواگيري : ( براي جلو 
  mm (5.9 – 8.8 Nm 8پيچ هواگيري : ( براي عقب 

را نموده تا در روغن ترمز خروجي هيچگونه هوا را تك 4و  3مرحله  .5
  .ديده نشود 

عمل هواگيري را براي كليه كاليپرهاي ترمز همانند مراحل فوق انجام  .6
  .دهيد 

  .بعد از هواگيري موارد زير را بررسي نمائيد  .7
  عملكرد سيستم ترمز •
  نشتي روغن ترمز  •
  سطح روغن ترمز •
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز معمولي 

 

  مجموعه شيلنگ وكيوم 

  بررسي مدار وكيوم 

  .شيلنگ وكيوم را باز نمائيد  .1

از اينكه هوا بتواند از شيلنگ وكيوم از سمت بوستر ترمز به سمت  .2
جريان دارد ) مدل گيربكس اتوماتيك (موتور و پمپ وكيوم الكتريكي 

مطمئن شده و بررسي نمائيد كه هوا در جهت عكس اين مسير نتواند 
  .جريان يابد 

در عملكرد سوپاپ يكطرفه رخ دهد ، آنرا با اگر هرگونه مشكلي  •
  . يك شلنگ وكيوم به طور كامل تعويض نمائيد 

  

  بستن شيلنگ وكيوم / باز كردن 

با استفاده از يك پيچ گوشتي سر تخت در محلي را كه در شكل با  .1
  .علامت فلش نشان داده شده است ، پيچ بست شيلنگ را شل نمائيد 

  .بكشيد شيلنگ وكيوم را بيرون  .2

ترمز و از محل شيلنگ وكيوم از محل بوستر  بستروش باز كردن  .3
  .پمپ وكيوم الكتريكي مانند مراحل فوق ميباشد 

  .مراحل بستن را عكس مراحل باز كردن انجام دهيد  .4

  

  بستن پمپ وكيوم الكتريكي/ باز كردن 

  .كابل منفي باطري را قطع نمائيد  .1

  .محافظ زير خودرو را باز نمائيد  .2

  .بست شيلنگ را باز نمائيد  .3

  .شيلنگ وكيوم را باز نمائيد  .4

چهار عدد پيچي را كه در تصوير با فلش نشان داده شده است را باز  .5
  .نمائيد 
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز معمولي 

 

  مجموعه پدال ترمز
  بررسي پدال ترمز

  بررسي ارتفاع پدال ترمز .1
a(  بررسي نمائيد تا فاصله بين مركز پدال ترمز و كفپوش خودرو با

 .هماهنگ باشد مشخصات زير 
  mm 187 ) : مقدارمرجع ( پدال ترمز ارتفاع     
  
  
 

  
  تنظيم ارتفاع پدال ترمز .2

a(  مهرهB  را شل نموده و پيچA  را تا اينكه نتواند به پدال ترمز
 .متصل گردد ، بچرخانيد 

b(  مهره قفليB  ميلهرا شل نموده وC  را تا تنظيم شدن ارتفاع
 .بچرخانيد 

c(  مهره قفليB  را سفت نمائيد. 
 Nm 14.7 – 9.8: گشتاور سفت كردن 

d(  بعد از تنظيم مقدار كورس پدال و چراغ ترمز را بررسي نمائيد. 
  بررسي خلاصي پدال ترمز .3

a(  براي از بين بردن خلا داخل بوستر ،پدال ترمز را چندين فشار دهيد. 
b(  ترمز پين فنري را بيرون آورده ، بررسي نمائيد تا سوراخ دو شاخه شيش

 .با سوراخ پدال همراستا باشد و پين فنري را دوباره نصب نمائيد 
c(  پدال ترمز را با دست به آرامي فشار داده تا اينكه مقاومت را زير دست

 .احساس نمائيد ، و سپس كورس خلاصي پدال را بررسي نمائيد 
  mm 3 – 0: خلاصي پدال ترمز 

  

 تنظيم كورس پدال ترمز
  >توصيه<

تنظيم ارتفاع پدال ، ممكن است استپ ترمز بدرستي بعد از  •
تا استپ ترمز  است، نياز  بعد از تنظيم پدال ترمز.كارنكند 

  .تعويض گردد 
  .فنري و پين را بيرون آوريد  خار .1
را بطوريكه سوراخ دو شاخه  Cرا شل نموده و ميله  Dمهره قفلي  .2

  ، شيش ترمز با سوراخ پدال همراستا گردد ،بچرخانيد 
  .فنري و پين را نصب كنيد  رخا .3
  .را سفت نمائيد  Dمهره قفلي  .4

 Nm 21.6 – 15.7: گشتاور سفت كردن 
 .عملكرد ارتفاع پدال ترمز و چراغ ترمز را بررسي نمائيد  .5
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز معمولي 

 

  بررسي فاصله پدال تا كف خودرو 
فشار  N 588موتور را روشن نموده و پدال ترمز را با نيروئي معادل  .1

  .دهيد 
پدال را فشرده ايد ، از اينكه فاصله مركز پدال ترمز تا كف هنگاميكه  .2

  .بميزان مشخص باشد ، مطمئن گرديد 
اگر كمتر از فاصله مشخص باشد ، احتمال وجود هوا در سيستم  •

 .ترمز را بررسي نمائيد 
 N 588در حاليكه پدال با فشار ( ميزان فاصله بين پدال و كف  •

 .ويا بيشتر باشد   mm 68) فشرده شده است 

  بستن پدال ترمز/ باز كردن  
  >توصيه<
هنگاميكه كانكتوراستپ ترمز بدرستي نصب شده باشد ، براي  •

اصلاح مقدار خلاصي ، بعد از نصب درست استپ ترمز ، فاصله 
بين استپ ترمز و پدال ترمز ميتواند  بصورت اتوماتيك  تنظيم 

كانكتور اگر استپ ترمز بدرستي نصب نشده باشد و يا . شود 
شده باشد ، وصل استپ ترمز قبل از اينكه در محل خود نصب 

شود ، ممكن است ميزان خلاصي نادرست بوده و باعث خرابي 
بنابراين بايستي قبل از اينكه كانكتور متصل . چراغ ترمز گردد 

  .گردد ، استپ ترمز بدرستي نصب شود 
اگر خلاصي استپ ترمز يكبار به صورت اتوماتيك انجام شده  •

براين ، در هنگام بنا. باشد ، تنظيم دوباره امكانپذير نميباشد 
تعويض بوستر ترمز يا پدال ترمز و يا انجام هرگونه فرآيندي كه 
باعث تغيير كورس پدال ميگردد بايستي استپ ترمز تعويض 

  .گردد 

  

  . استپ ترمز و كابل قفل داخلي باز كنيد قفل داخلي را بهمراه  .1
  .قطعات را مطابق با توجه به جدول مربوطه باز نمائيد  .2

 استپ ترمز كانكتور  1
  خار فنري  2
  پين  3
  پدال ترمز  4
 استپ ترمز  5
  پائي پدال  6

  .مراحل بستن را عكس مراحل باز كردن انجام دهيد  .3
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز معمولي 

 

  استپ ترمز

  روش نصب استپ ترمز

استپ ترمز را روي پايه پدال ترمز و يا كابل قفل داخلي نصب كرده و  .1
  .جا بزنيد  N 50در همان زمان آنرا با نيروئي معادل 

  .درجه در جهت عقربه هاي ساعت بچرخانيد  45استپ ترمز را  .2

  .بررسي نمائيد كه استپ ترمز محكم قفل شده است  .3

  

  روش وصل كردن كانكتور استپ ترمز

  .پدال ترمز را بررسي نمائيد  .1

هنگاميكه پدال ترمز در وضعيت اصلي خود قرار گرفته است ،  .2
  .نمائيد كانكتور استپ ترمز را نصب 

  بررسي استپ ترمز

  .كابل منفي باطري را جدا نمائيد  .1

  .كانكتور استپ ترمز را جدا نمائيد  .2

  .ارتباط بين ترمينال كانكتور استپ ترمز را بررسي نمائيد  .3
چنانچه مطابق با مشخصات جدول نباشد ، استپ ترمز را تعويض  •

  .نمائيد 
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز معمولي 

 

  پمپ اصلي ترمز 

  بستن پمپ اصلي ترمز/ باز كردن 

  .انجام دهيد مراحل باز كردن را مطابق با ترتيب جدول  .1

  .مراحل بستن را عكس مراحل باز كردن انجام دهيد  .2
  

  
  

 كانكتور سنسور سطح روغن ترمز 1
 )mm 10مهره ( لوله ترمز  2
  )مدل گيربكس معمولي( كلاچ  3

  پمپ ترمز اصلي  4
    اورينگ 5

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021 62 99 92 92



 سيستم ترمز –سيستم ترمز معمولي 

 

  پمپ اصلي ترمز روش نصب

  >توصيه  <

در هنگام نصب پمپ اصلي ترمز ، اگر بوستر ترمز مايل گردد ،  •
پيستون پمپ اصلي ترمز ممكن است به ميله شيش بوستر گير 
. كرده كه باعث نشت هواي غير عادي و ديگر مشكلات ميگردد 

در هنگام نصب پمپ اصلي ترمز بوستر ترمز به صورت بالانس و 
  .د عمودي نگاهداري

قبل از اندازه گيري ، بررسي و يا تنظيم ، از وجود شيم تنظيم  •
  .ميله شيش بوستر مطمئن گرديد 

1. SST  را روي بوستر ترمز نصب نموده و با گشتاور مناسب مانند شكل
  .سفت نمائيد 

 Nm 16 – 9.8 : گشتاور سفت كردن 

  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

در  Kpa 66.7با استفاده از دستگاه وكيوم سنج ، خلائي را معادل  .2
  .بوستر ترمزايجاد نمائيد 

 

   را مانند شكل اندازه گيري نمائيد  Lبا استفاده از يك كوليس طول  .3

 mm 30.5: طول استاندارد 
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز معمولي 

 

مطابق با مشخصات استاندارد باشد ،  Lچنانچه مقدار طول  .4
SST(49G043 001 )  را برداشته و طول ميله شيش بوستر را با

 SST(49و همزمان از  SST(49 B043 003A )استفاده از 

E043003A )  براي جلوگيري از چرخيدن ميله شيش بوستر ، تنظيم
  .نمائيد 

5. SST ، را برداشتهSST (49 G043 001 )  را تعويض نموده و طولL 
  .را دوباره اندازه گيري نمائيد 

  

  .پمپ اصلي ترمز را روي بوستر ترمز نصب نمائيد  .6
  >توصيه  <

عد از نصب پمپ اصلي ترمز و پايان هواگيري ، ترمز بصورت اگر ب •
عادي نتواند هواگيري شود وترمز گيري به تاخير بيافتد  و يا 
مشكلات ديگري رخ دهد ، ممكن است بوستر ترمز به پيستون 

در آن زمان پمپ اصلي  ترمز . پمپ اصلي ترمز گير گرده باشد 
  .ب كنيد را باز نموده و مجدداً آنرا به درستي نص

  

 )يا ديسك ترمزABS/با(بستن پين نگهدارنده و اورينگ
يستون ، سوراخ پيستون را بسمت پين دارنده پدر هنگام بستن نگه .1

  .نگهدارنده و سر پيستون اصلي قرار دهيد 
  .اورينگ پين نگهدارنده را تعويض نمائيد  .2
  .پيستون اصلي را به جلو فشار دهيد  .3
  .ببنديد پين نگهدارنده را  .4

 Nm 9.8 – 6.9: گشتاور سفت كردن 
، براي اطمينان از اينكه پين نگهدارنده به درستي نصب شده است  .5

 .نگهدارنده پيستون را فشار داده و رها كنيد 

 

  بررسي سنسور سطح روغن ترمز
  .كابل منفي باطري را جدا نمائيد  .1
  .كانكتور سنسور را جدا نمائيد  .2
  ارتباط بين ترمينالهاي سنسور سطح روغن ترمز را بررسي نمائيد  .3

  .مطابق نباشد ، سنسور را تعويض نمائيد اگر با مشخصات  •
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز معمولي 

 

  بوستر ترمز 
  بازديد بوستر ترمز

چناچه در اين بررسي مشكلي وجود . روشهاي بررسي زير ، روشهاي ساده اي براي بررسي عملكرد بوستر ترمز ميباشد 
  .مجموعه بوستر ترمز را تعويض نمائيد داشت 
  1روش 

  .پدال ترمز را چندين بار فشار دهيد در حاليكه موتور خاموش ميباشد ،  .1
  .در حاليكه  پدال ترمز را فشار داده ايد ، موتور را روشن نمائيد  .2
  .است اگر بعد از اينكه موتور روشن شد ، سريعاً پدال كمي به پائين برود ، عملكرد بوستر مناسب  .3
  2روش 

  .موتور را روشن نمائيد  .1
  .دقيقه از عملكرد بوستر گذشت ، موتور را خاموش نمائيد  2تا  1ينكه ابعد از .2
  .پدال ترمز را با نيروئي كه به صورت عادي انجام ميشود ، فشار دهيد  .3
  .ميكند اگركورس پدال اول خيلي زياد باشد و كورس بعدي كوتاه باشد ، بوستر ترمز بصورت نرمال كار  .4

 .در صورت نياز تعمير و دوباره بررسي نمائيد . اگر هر مشكلي ايجاد گرديد ، خرابي شيلنگ و مخزن وكيوم را بررسي نمائيد  •
  3روش 

  .موتور را روشن نمائيد  .1
  .پدال ترمز را با نيروئي كه به صورت عادي انجام ميشود ، فشار دهيد  .2
  .عادي ميباشد  اگر ارتفاع پدال تغيير نكرد ، عملكرد بوستر .3
  .ثانيه نگاه داريد  30پدال ترمز را فشار داده و آنرا به مدت  .4
  .اگر ارتفاع پدال تغيير نكرد ، عملكرد بوستر عادي ميباشد  .5

  ترمز جلو
  بررسي ديسك ترمز جلو

  ) 1mmهر طرف (    mm 2: حداكثر فرسايش 
  نكات سرويس ارتعاش 

  .ارتعاش داراي سه ويژگي ميباشد 
  ارتعاش غربيلك فرمان 

 ميباشد ، مشاهده ميگردد Km/h 140 – 100اين ويژگي هنگاميكه از ترمز در حاليكه سرعت خودرو بيش از  •
  اق خودرو لرزش اط

 .مقدار ارتعاش خودرو بر روي سرعت خودرو تاثير گذار نميباشد . در هنگام استفاده از ترمز ، اطاق به سمت جلو وعقب حركت مينمايد  •
  لرزش پدال ترمز 

در هنگام استفاده از ترمز ، يك جريان پالس دار سعي ميكند تا لنتهاي ترمز را به سمت عقب ميراند و باعث انتقال  •
 .نوسان به پدال ترمز ميگردد  

 .موارد زير عوامل اصلي لرزش ميباشند  •
a(  هنگاميكه تابيدگي ديسك ترمز خيلي زياد باشد ) سطح ديسك ترمز ناهموار ميگردد  ،) نوسان به سمت چپ و راست. 

ديسك ناهموار شده باشد ،   mm 0.05پائين تر از لبه ديسك ترمز بيش از   mm 10در اگر ميزان تابيدگي •
 .و داراي مشكل ميباشد 

 .، مشكلي وجود ندارد باشد   mm 0.05اگر تابيدگي كمتر از  •
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز معمولي 

 

  بررسي لنت ترمز
پايه جلوي خودرو را با جك بالابرده و در صورت نياز آنرا بر روي  .1

  .قرار دهيد ايمني 
  .چرخ و تاير را باز كنيد  .2
  .مقدار باقيمانده لنت ترمز را بررسي نمائيد  .3

  mm 1.5: ضخامت لنت ترمز حداقل           
اگر ضخامت لنت ترمز كمتر از مقدار حداقل آن گردد ، آنرا  •

  .تعويض نمائيد بعنوان يك ست 

 

  

  بستن ديسك ترمز جلو/ بازكردن 
  .مراحل باز كردن را مطابق با ترتيب جدول انجام دهيد  .1
  .مراحل بستن را عكس روش باز كردن انجام دهيد  .2
  .بعد از بستن  ، پدال ترمز را چندين بار فشار داده و براي اينكه ترمز درگير نباشد ،چرخ را با دستبچرخانيد  .3

  
  

 قابل انعطاف شيلنگ 1
  روكش گردگير 2
  راهنما 3
  كاليپر ترمز 4
   شكل Mفنر  5

 لنت ترمز 6
  صفحه راهنما 7
  پايه نصب لنت 8
    ديسك ترمز 9
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز معمولي 

 

  

  روش باز كردن ديسك ترمز

قبل از باز كردن، به پيچ توپي و ديسك ترمز براي نصب مجدد در  .1
  .محل خود علامت بزنيد 

  

  روش بستن ديسك ترمز

  .و گرد وخاك را از روي سطح ديسك ترمز و توپي باز كنيد زنگار  .1

  .ديسك ترمز را باتوجه به علامت قبلي نصب كنيد  .2

 

  روش بستن لنت ترمز

  .داخل فشار دهيد ، پيستون را تا انتها به   SSTبا استفاده از  .1

  .لنت ترمز را نصب كنيد  .2

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021 62 99 92 92



 سيستم ترمز –سيستم ترمز معمولي 

 

  تعويض لنت ترمز ديسك جلو
  .كردن را مطابق با ترتيب جدول انجام دهيد مراحل باز  .1
  .مراحل بستن را عكس روش باز كردن انجام دهيد  .2

  
  

  پيچ 1
  پيچ 2
  روكش گردگير 3
   راهنما 4

  شكلMفنر 5
 لنت ترمز 6
    صفحه راهنما 7
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز معمولي 

 

  
  )جلو(بستن اجزاي كاليپر ترمز / باز كردن 

a( جدول نشان داده شده  روش باز كردن را با توجه به ترتيبي كه در
  .است انجام دهيد 

 گردگير پيستون  1
 ( mm 10)پيستون  با مهره  2
 رينگ آب بندي پيستون  3
 درپوش هواگيري  4
  پيچ هواگيري  5
  كاليپر ترمز  6
  بوش محافظ  7

b(  مراحل بستن را عكس روش باز كردن انجام دهيد.  
  

  نحوه بيرون آوردن پيستون
  >توصيه  <
را به آرامي براي جلوگيري از پرتاب شدن  هواي فشرده •

  .پيستون اعمال كنيد 
سپس هواي فشرده را از . يك تكه چوب را در كاليپر ترمز قرار دهيد  .1

سوراخ نيروي پيستون براي خارج نمودن پيستون از كاليپر وارد 
    .نمائيد 

 روش بيرون آوردن رينگ آب بندي پيستون
  .، رينگ آب بندي را از كاليپر ترمز بيرون آوريد   SSTبا استفاده از  .1

  
  ارتعاش غربيلك فرمان 

 ميباشد ، مشاهده ميگردد Km/h 140 – 100اين ويژگي هنگاميكه از ترمز در حاليكه سرعت خودرو بيش از  •
  لرزش اطاق خودرو 

 .ارتعاش خودرو بر روي سرعت خودرو تاثير گذار نميباشد مقدار . در هنگام استفاده از ترمز ، اطاق به سمت جلو وعقب حركت مينمايد  •
  لرزش پدال ترمز 

در هنگام استفاده از ترمز ، يك جريان پالس دار سعي ميكند تا لنتهاي ترمز را به سمت عقب ميراند و باعث انتقال  •
 .نوسان به پدال ترمز ميگردد  

 .موارد زير عوامل اصلي لرزش ميباشند  •
a( يسك ترمز خيلي زياد باشد هنگاميكه تابيدگي د ) ميگردد  ، سطح ديسك ترمز ناهموار) نوسان به سمت چپ و راست. 

باشد ، ديسك ناهموار   mm 0.05پائين تر از لبه ديسك ترمز بيش از   mm 10اگر ميزان تابيدگي در  •
 .شده و داراي مشكل ميباشد 

  .باشد ، مشكلي وجود ندارد   mm 0.05گر تابيدگي كمتر از ا •
b(  ديسك ترمز بخاطر گرماي بيش از حد تغيير شكل ميدهد. 
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز معمولي 

 

اين حالت باعث . درجه سانتيگراد خواهد رسيد  1000با افزايش دفعات ترمز دماي بعضي از قطعات ترمز تا  •
 .تغيير شكل ديسك ترمز ميگردد 

c(  درصد ضخامت و اصطكاك ديسك ترمز به بخاطر خوردگي ديسك تغيير خواهد كرد . 

ردگي درسطح تماس ديسك ترمز محيط مرطوب براي مدت زمان طولاني پارك شود ، خو اگر خودرو در •
 .خواهد آمد بوجود

 
اگرسطح تماس بصورت ناهموار و يا بعضي اوقات مواج خورده شود ، ضريب اصطكاك تغيير كرده و باعث  •

 .نيرويغيرموثر ترمز ميگردد 
  مراحل بررسي و سرويس

 
    

  
  
  
  

  تعاش دارد  ارتعاش ندارد

    
 mm 0.015كمتر از 

  
  
  
  
  
  
  
  
  

 بررسي شكايت مشتري

 .تابيدگي جانبي را بررسي نمائيد 

  ديسك ترمز را باز نمائيد
تابيدگي جانبي را بررسي نمائيد   بررسي ارتعاش سيستم ترمز

 را انجام دهيداصول كلي مرتبط با بررسي تغييرات ضخامت

 شكايت مشتري مجددبررسي

 .ديسك ترمز را نصب نموده و مهره هاي آنرا سفت كنيد

 )  mm 0.015كمتر از(  تراشكاري ديسك

 خاتمه كار

 خاتمه كار

 mm 0.015بيش از 
 mm 0.05كمتر از      

  انجام فرآيند تراش ديسك چرخ

 mm 0.015بيش از
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز معمولي 

 

  بررسي تابيدگي جانبي 
. براي محكم كردن ديسك ترمز و اتصالات آن بايستي مهره را پشت ورو سفت نموده و يا يك واشر بين پيچ ومهره توپي قرارداد .  1
  ) mm 12و قطر داخلي آن  mm 10ضخامت واشر ( 

  >توصيه  <
  .را ميتوان بعنوان واشر استفاده نمود  SST(49 B017 001or 49 G019 003 )قطعات  •

پائين تر از لبه ديسك  10mmروي سطح تماس ديسك فت نمودن مهره ها با گشتاور يكسان ، يك ساعت اندازه گيري بعد از س.  2
  .قرار دهيد 

  .ديسك ترمز را يكدور چرخانده و تابيدگي آنرا اندازه گيري نمائيد  .3
 mm 0.05: حد مجاز تابيدگي ديسك عقب         
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز معمولي 

 

  بررسي تغييرات ضخامت ديسك 

  .ديسك ترمز با لنت را تميز نمائيد سطح تماس  .1

براي اندازه گيري محلي كه در ) ميكرومتر ( با استفاده از يك كوليس  .2
  .تصوير نشان داده شده است استفاده نمائيد 

اگر مقدار بدست آمده در رنج مقدار حد اقل را از حداكثر كم كنيد و  .3
  .مشخص نباشد ، ديسك ترمز را تراشكاري نمائيد 

 mm 0.015: ييرات ضخامت محدوده تغ 

  >توصيه  <

اگر ديسك ترمز از روي خودرو باز شود و بررسي شود ، ممكن  •
ديسك ترمز را . است ميزان تابيدگي خيلي زياد باشد 

  .هنگاميكه روي خودرو قرار گرفته است ، بررسي نمائيد 

  اندازه گيري ميزان ضخامت ديسك ترمز .1
ديسك ترمز را تعويض ضخامت در رنج مشخص نباشد ، اگر ميزان  •

 .نمائيد 

 mm 8: حد اقل ميزان ديسك ترمز عقب 

  mm 8.8: حداقل ضخامت ديسك تراشكاري شده 

  

  بررسي ميزان ضخامت لنت ترمز

  بررسي لنت ترمز
پايه جلوي خودرو را با جك بالابرده و در صورت نياز آنرا بر روي  .1

  .قرار دهيد  ايمني
  .چرخ و تاير را باز كنيد  .2
  .باقيمانده لنت ترمز را بررسي نمائيد مقدار  .3

  mm 2 : حداقل ضخامت لنت ترمز           

اگر ضخامت لنت ترمز كمتر از مقدار حداقل آن گردد ، آنرا بعنوان  .4
  .يك ست تعويض نمائيد 
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز معمولي 

 

  بستن ديسك ترمز عقب/ بازكردن 
  .مراحل باز كردن را مطابق با ترتيب جدول انجام دهيد  .1
  .بستن را عكس روش باز كردن انجام دهيد مراحل  .2
  .بعد از بستن  ، پدال ترمز را چندين بار فشار داده و براي اينكه ترمز درگير نباشد ،چرخ را با دست بچرخانيد  .3

  
 

 كابل و بست ترمز دستي 1
 شيلنگ قابل انعطاف 2
  پيچ 3
  كاليپر ترمز 4
   فنر  5

  ديسك ترمز 6
 شيم 7
  صفحه راهنما 8
  پايه نصب لنت  9

   ديسك ترمز 10
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز معمولي 

 

  

  روش نصب لنت ترمز عقب 

  .، پيستون را كاملاً به داخل برانيد SSTبا استفاده از  .1

  .لنت ترمز را نصب كنيد  .2

 

  تعويض لنت ترمز عقب
  .مراحل باز كردن را مطابق با ترتيب جدول انجام دهيد  .1
  .مراحل بستن را عكس روش باز كردن انجام دهيد  .2

  
  

 كابل و بست ترمز دستي 1
  پيچ 2
  كاليپر ترمز 3
   راهنما 4

 لنت ترمز 5
 شيم 6
    صفحه راهنما 7
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  خار فنري 1
  پيستون 2
  اورينگ 3
 بوش آب بندي پيستون 4
 رينگ آب بندي پيستون 5
  روكش 6
  فنر 7
  واشر 8
   مهره تنظيم 9

  تنظيم كننده 10
 اورينگ 11
  ميله اتصال 12
 پايه 13
 فنر 14
  اهرم رابط كابل 15
  )لوله ترمز  mm 8مهره ( پيچ موقت  16
  روكش محافظ 17
   پوسته كاليپر 18
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  روش باز كردن پيستون

  .بسته نمائيد / ، پيستون را باز  SSTبا استفاده از  .1
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز دستي

 

  سيستم ترمز دستي

  دياگرام موقعيت قطعات

  
  

   سوئيچ ترمز دستي 2   ترمز دستي 1

  ترمز دستي

  ) معمولينوع ( بررسي ترمز دستي 

  .ترمز دستي را چندين بار بكشيد  .1

  .پدال ترمز را چندين بار فشار دهيد  .2

  .كشيده و ميزان كورس ترمز دستي را بررسي نمائيد  N 98ترمز دستي را با نيروئي معادل  .3
 .دنده جابجا شود  3 – 6، ترمز دستي بايستي به ميزان   N 98ترمز دستي را با نيروئي معادل هنگام كشيدن  •
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز دستي

 

  )معمولينوع ( تنظيم ترمز دستي 

  .موتور را روشن نموده و پدال ترمز را چندين بار فشار دهيد  .1

  .موتور را خاموش كنيد  .2

قسمت پائين زير سيگاري را در جهت فلش نشان داده شده در شكل  .3
  .را از كنسول جدا نمائيد   Aبكشيد ، سپس گيره 

  .خار كنسول را شل نموده و سپس زير سيگاري را جدا كنيد  .4

 

موقعيت مهره اتظيم را بررسي نموده ، در همان زمان از سمت بالاي  .5
است به داخل نگاه  كنسول در جهتي كه در شكل نشان داده شده

  .كرده ، سپس روكش مهره را بكشيد 

  .ترمز دستي را تنظيم نمائيد  اهرممهره تنظيم را چرخانده ، و  .6

  .بعد از تنظيم به موارد زير دقت نمائيد  .7
a(  سوئيچ استارت را بسته ، اهرم ترمز دستي را يك دندانه بالا بكشيد و

 .شود دقت نموده تا اينكه چراغ اخطارترمز دستي روشن 
b(  دقت نمائيد هيچ گونه مقاومتي در ترمز عقب وجود نداشته باشد.  
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز دستي

 

  بستن ترمز دستي / باز كردن 

  .كنسول وسط را باز نمائيد  .1

  .لوله مياني را باز نمائيد  .2

  .حامل لوله خروجي را باز نمائيد  .3

  .مراحل باز كردن را با ترتيب جدول انجام دهيد  .4

  .روش باز كردن انجام دهيد  مراحل بستن را عكس .5

  
  

  سوئيچ ترمز دستي 1
  مهره تنظيم 2
   دسته ترمز دستي 3

 گيره 4
    كابل ترمز دستي 5
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز ضد قفل

 

  سيستم ترمز ضد قفل

  دياگرام موقعيت قطعات

  
  

 ABSواحد كنترل  1
  جلوABSسنسور سرعت چرخ 2

    عقب ABSسنسور سرعت چرخ  3

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021 62 99 92 92



 سيستم ترمز –سيستم ترمز ضد قفل

 

 ABSدياگرام سيم كشي سيستم 
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز ضد قفل

 

 ABSواحد كنترل 
 ABSبررسي سيستم واحد كنترل 

قرار داده و دقت نمائيد تا اينكه چراغ  ONسوئيچ استارت را در حالت . بررسي نمائيد تا اينكه باطري كاملا ً شارژ باشد  .1
  .ثانيه خاموش ميشود  3پس از   ABSهشدار ترمز و 

  .تشخيص داده شده است   ABSشن باقيماند ، اشكالي بوسيله واحد كنترل .ثانيه ر 3چنانچه چراغ اخطار پس از  .2
  .بدين منظور مراحل عيب يابي زير را دنبال نمائيد 

  .قرار دهيد   OFFسوئيچ استارت را در حالت  .3
  .ا توسط پايه ايمني مهار نمائيد خودرو را در يك سطح صاف بالا برده و آنر .4
  .ترمز دستي را آزاد نمائيد  .5
  .چرخ را توسط دست چرخانده و مقاومت ترمزآنرا بررسي نمائيد  .6

 ABSبررسي عملكرد سيستم 
  .را انجام دهيد "ABS بررسي واحد كنترل" .1
  .متصل نمائيد  DLC-2را به  F-ADSدستگاه عيب ياب  .2
 .زير انتخاب نمائيد پارامترهاي دستگاه را با تركيب  .3

  
   نام پارامترها  عملكرد

  PMP_MotorRF_DrainValae RF_IntakeVahve  ABS_POWER  انتخابنوع 
  ON ON ON ON  كاهش فشار  دستي  OFF OFF ON ON  حفظ فشار

  .اين جدول يك مثالي از چرخ سمت راست ميباشد 

  >توصيه  <
آنها بايستي پدال ترمز را فشار داده و ديگري بايستي چرخ را براي بررسي  هنگاميكه دو نفر با هم كار ميكنند ، يكي از •

  .بچرخاند 
  .براي بررسي در حاليكه پدال ترمز فشرده و در حال چرخاندن چرخ ميباشيد  ، عملگر را فعال كنيد  .4
شنيده ميشود كه نشان ميدهد كه سلونوئيد در حال كار كردن ميباشد و بررسي نمائيد كه چرخ   ABSيك صداي كمي از  .5

حتي اگر پدال ترمز فشرده و نگاهداشته اگر فشار كاهش يابد و صداي سلونوئيد همچنان ادامه يابد ، بررسي نمائيد كه . نميچرخد 
  .شده است ، چرخ ميچرخد 

  >توصيه  <
 .فعال شده اند  نگاهداريد ABSثانيه تا زمانيكه سلونوئيد و موتور  10ن حالت را براي ، اي ABSبراي محاظت از  •
 .موارد فوق را براي مشخص شدن آيتمهاي زير بررسي نمائيد  •

  .نرمال ميباشد  ABSمسير ترمز  •
  .وجود ندارد  ABSهيچ حالت غير عادي در مسير سيستم هيدروليكي  •
  .سالم است   ABSسيم كشي  •

  .زير را نميتوان بررسي نمود آيتمهاي  •
  ABSسيم كشي و قطعات ورودي سيستم  •
  ABSوجود نشتي داخلي در سيستم هيدروليكي  •
 وجود قطع شدگي در زمان عملكرد موارد فوق •
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز ضد قفل

 

  ABSهواگيري سيستم 

  :هواگيري  .1
-Fبه خودرو متصل شده و با توجه به دستورالعمل هواگيري در عيب ياب         F-ADSشما بايستي با عيب ياب  •

ADS  عمل نمائيد. 
 .قرار دهيد  ONسوئيچ استارت را در حالت  •
 .از اينكه در طول هواگيري پدال ترمز را چندين بار فشرده ايد ، مطمئن گرديد  •
 .فاده نمائيد از يك فرد متخصص كه عمل هواگيري را بدرستي انجام ميدهد است •
 .وجود ندارد ، مطمئن گرديد  DTCبعد از عمليات هواگيري از اينكه هيچ كد خطاي  •

  جريان هواگيري .2
انجام داده و پيچ چرخ جلو LHرا شل نموده ، عمليا ت كلي هواگيري را براي مسير روغن  LHپيچ هواگيري عقب  •

 .هواگيري را سفت نمائيد 
انجام داده و پيچ چرخ جلوLHعمليا ت كلي هواگيري را براي مسير روغن  را شل نموده ، LHپيچ هواگيري جلو  •

 .هواگيري را سفت نمائيد 
چرخ عقب انجام داده و پيچ  RHرا شل نموده ، عمليا ت كلي هواگيري را براي مسير روغن  RHپيچ هواگيري جلو  •

 .هواگيري را سفت نمائيد 
چرخ عقب انجام داده و  RHرا شل نموده ، عمليا ت كلي هواگيري را براي مسير روغن  RHپيچ هواگيري عقب  •

 .پيچ هواگيري را سفت نمائيد 

  >توصيه  <

  .افزايش داد  Kp 200نياز آن ميرود تا با استفاده از قطعات خروجي فشار تا  •

  .ترمز را چندين بار فشار دهيد در هنگام هواگيري ، براي اينكه عمليات هواگيري بدرستي انجام گيرد ، پدال  •

 RH عقب /  RHجلو /  LHجلو /  LH عقب: هواگيري را باتوجه به ذكرترتيب چرخها انجام دهيد  •

  .انجام دهيد  4و  3و  2و  1عمليات را با توجه به گام  •

  .اگر دستورالعمل هواگيري بدرستي انجام نگيرد ، سيستم بدرستي هواگيري نميشود  •

دقيقه براي خنك شدن سلونوئيدها  5احل هواگيري بطور كلي تكرار شود ، بايستي بميزان چنانچه بدليلي مر •
  .صبر كنيد

درغير . دقيقه خنك نمائيد  5، آنرا براي )  offlineمانند تست ( كار نمود   offlineاگر سلونوئيد در حالت  •
  .اينصورت به خاطر دماي بالا دچار مشكل ميشود 
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 (a)          جزئيات هواگيري براي سيستمABS/TCS 8 ) لوله ترمز نوع–X  ،4  كاناله( 

  1گام : خارج نمائيد  LHهوا را از كانال روغن چرخ عقب  (1)

 
 

  >توصيه  <

( روغن ترمز از طريق پمپ ترمز و تنظيم كننده هيدروليكي به كاليپر ترمز وارد ميشود و بعداز عبور از خروجي  •
  .مخزن رزرو باز ميگردد به )  قطعات خروجي 

در هنگاميكه هواگيري . را شل نموده و همه پيچهاي هوا گيري ديگر را سفت نمائيد چرخ عقب LHپيچ هواگيري  •
  . هيددثانيه فشار 3ترمز را مكررا در هر  انجام ميگردد ، نياز است تا پدال LHاز چرخ 

و روغن ترمز به داخل . ثانيه باز ميشود  5راي بوسيله جريان داخلي ب RHثانيه سوپاپ تخليه جلو  20بعد از  •
  .مدار ثانويه جريان مي يابد مقداري ازمدار ثانويه براي پر كردن 

هنگاميكه سوپاپ تخليه بسته ميشود ، شما بايستي هوارا از كانال لوله چرخ خارج نموده تا اينكه هيچگونه  •
  .هوائي از پيچ تخليه خارج نگردد 
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  2گام  :  LHال روغن چرخ جلو هواگيري كان (2)

 

 

  >توصيه  <

( روغن ترمز از طريق پمپ ترمز و تنظيم كننده هيدروليكي به كاليپر ترمز وارد ميشود و بعداز عبور از خروجي  •
  .به مخزن رزرو باز ميگردد )  قطعات خروجي 

در هنگاميكه . چرخ عقب را شل نموده و همه پيچهاي هوا گيري ديگر را سفت نمائيد  LHپيچ هواگيري  •
  .ثانيه فشاردهيد  3انجام ميگردد ، نياز است تا پدال ترمز را مكررا در هر  LHهواگيري از چرخ 

به داخل و روغن ترمز . ثانيه باز ميشود  5بوسيله جريان داخلي براي  RHثانيه سوپاپ تخليه جلو  20بعد از  •
  .مدار ثانويه براي پر كردن مقداري ازمدار ثانويه جريان مي يابد 

هنگاميكه سوپاپ تخليه بسته ميشود ، شما بايستي هوارا از كانال لوله چرخ خارج نموده تا اينكه هيچگونه  •
  .هوائي از پيچ تخليه خارج نگردد 
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  3گام :  RHهواگيري كانال روغن چرخ جلو  (3)
 پمپ فعال كردن •

  
  

  >توصيه  <

پس از . ثانيه فشرد  3، نياز است تا پدال ترمز را مكرراً هر  RHهنگاميكه هواگيري براي كانال روغن چرخ جلو  •
  .ثانيه باز ميشود  15ثانيه سوپاپ تخليه جلو وعقب و ورودي جلو وعقب بوسيله جريان داخلي براي مدت  5

  هنگاميكه اين مرحله انجام ميگيرد بايستي پدال ترمز مكررا ً فشرده شود  •

ثانيه ،  15بعد از . ثانيه كار ميكند  10دقيقه ديگر ، موتور پمپ دوباره بوسيله جريان داخلي براي مدت  5پس از  •
  .همه عملگره را ببنديد

  .را فراهم ميسازد   ABSاين مرحله روغن ترمز پمپ موتور  •
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 RHگيري كانال روغن چرخ جلو هوا •

  
 

  >توصيه  <

موتور پمپ بوسيله جريان داخلي . را شل نموده ، و هميشه پدال ترمز را فشره نگاهداريد  RHپيچ هواگيري جلو  •
سپس ، . ثانيه ديگر باز ميشود  3ثانيه بعد از  5براي مدت  RHثانيه باز ميشود و سوپاپ تخليه جلو  5بعد از 

  .ثانيه با جريان داخلي با ميشود  5براي مدت  LHسوپاپ تخليه عقب بسته شده و  RHلو سوپاپ تخليه ج

را بسته ، پمپ موتور را خاموش نموده ، جريان داخلي را فعال نموده و  LHاز اين به بعد سوپاپ تخليه عقب  •
  .جام گيرد ثانيه ان 5تا  3اين فرايند يك سيكل است و بايستي بين . ثانيه منتظر بمانيد  5بمدت 

  .بار تكرار نمائيد  4پيشنهاد ميگردد براي بدست آوردن شرايط مطلوب ، سيكل را  •
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 فشار محفظه آكومولاتور خليهت •

 

 

  >توصيه  <

بعد از اينكه سيكل قبلي به پايان رسيد ،موتور پمپ را . پدال ترمز بايستي هميشه در حال فشرده قرار گيرد  •
بعد از اينكه موتور پمپ . اين عمل براي تخليه فشار آكومولاتور مورد نياز ميباشد  .ثانيه باز كنيد  2براي 

خاموش گرديد ، بايستي روغن را از كانال روغن چرخ تا زمانيكه هيچگونه هوائي در آن مشاهده نگردد ، تخليه 
 .نمود 
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 سيستم ترمز –سيستم ترمز ضد قفل

 

  4گام :  RHهواگيري كانال روغن چرخ عقب (4)

  
 

  >توصيه  <

موتور پمپ بوسيله جريان داخلي . را شل نموده ، و هميشه پدال ترمز را فشره نگاهداريد  RHپيچ هواگيري جلو  •
سپس ، . ثانيه ديگر باز ميشود  3ثانيه بعد از  5براي مدت  RHثانيه باز ميشود و سوپاپ تخليه عقب  5بعد از 

  .ثانيه با جريان داخلي با ميشود  5دت براي م LHبسته شده و سوپاپ تخليه جلو  RHسوپاپ تخليه عقب 

را بسته ، پمپ موتور را خاموش نموده ، جريان داخلي را فعال نموده و بمدت  LHاز اين به بعد سوپاپ تخليه جلو  •
  .ثانيه انجام گيرد  5تا  3اين فرايند يك سيكل است و بايستي بين . ثانيه منتظر بمانيد  5

  .بار تكرار نمائيد  4شرايط مطلوب ، سيكل را پيشنهاد ميگردد براي بدست آوردن  •
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  وضعيت سيستم پس از هواگيري .3
  

  
 

  >توصيه  <

در يكبار فعال شدن . تنظيم كننده هيدروليكي و همه كاليپرهاي ترمز را با روغن پر كرده و هواگيري نمائيد  •
  .كامل ترمز ، فشار محفظه آكومولاتور تخليه ميگردد 

  .تا هنگاميكه در روغن ترمز وجود نداشته باشد بايستي پپچ شل باشد :  X) هاي( ثانويه •

ود، سوپاپ ورودي عمل مينمايد ، احساس مينمائيد كه در مدت زمان كوتاهي سفت شروع ش 3هنگاميكه گام  •
  . اين حالت نرمال بوده و شخص بايد پدال ترمز را دائما ً فشار دهد . شده است 

اوليه وثانويه براي قطعات هيدروليكي بوده و بعد از آن نبايستي هيچگونه هوائي در جريان هواگيري ، هواگيري  •
  .كل سيستم ترمز وجود داشته باشد 

  .بار انجام گيرد  5تا  3عمل هواگيري ميتواند براي  •

 5تا  3سيكل هواگيري بايستي براي اگر شرايط خاصي ايجاد نگردد، . ميباشد  4شرايط مطلوب هواگيري شماره  •
  .تكرار گردد ار ب
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  پايان هواگيري  .4
a(  شارژ مخزن رزرو) هواكيري( 

  مقدار استاندارد شرايط شارژ/ مكش 
  (X)ثانويه   .خزن رزرو را تنظيم نمائيد سطح م • )هواگيري( شارژ مخزن رزرو 

  >توصيه  <

  .مخزن رزرو بايستي تا سطح مشخص تنظيم گردد  •

  .مشتري برسد زمان انجام اين تست بايستي به تاييد  •
  .اگر سطح روغن نرمال است ، اگر مشكلي وجود دارد فرآيند را ادامه داده و اطلاعات عيب را كامل نمائيد 

b(  فرآيند / پايان سيكل 

 ECU/ عيب يابي قطعات   فرآيند عملكرد
  كنيد offسوئيچ استارت 

  منبع تغذيه را قطع نمائيد 
  درب مخزن را باز نمائيد 

 -  

  >توصيه  <

  .كند   offجدا كردن سيم كشي از كانكتور تست ، اپراتور بايستي سوئيچ را قبل از  •
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 ABSبستن واحد كنترل / دن بازكر

  >توصيه  <

اگر . راتعويض مينمائيد ، از اينكه قبل از باز كردن تعريف شده است مطمئن شويد  ABSزمانيكه واحد كنترل  •
  .درست كار نميكند  ABSتعريف نشده باشد ، واحد كنترل  ABSقبل از باز كردن واحد كنترل 

بشدت ضربه وارد گردد  ABSاگر بطريقي به واحد كنترل .ممكن است خراب شود  ،بافتد  ABSاگر واحد كنترل  •
  .، نياز تا آنرا تعويض نمود 

 )را تعويض مينمائيد ، انجام دهيد  ABSفقط وقتيكه واحد كنترل .( را تعريف نمائيد  ABSواحد كنترل  .1

 .باطري ، سيني باطري و پايه آنرا باز نمائيد  .2

 .كاور زير خودرو را باز نمائيد  .3

 .مراحل باز كردن را مطابق با جدول انجام دهيد  .4

 .مراحل باز كردن را عكس مراحل بستن انجام دهيد  .5

  
  
  كانكتور 1
 ) mm 10با مهره( لوله روغن ترمز  2

  ABSواحد كنترل 3
  پيچ راهنماي پايه 4
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  روش  جدا كردن كانكتور 

  .ضامن قفلي كانكتور را آزاد نمائيد  .1

  .كانكتور را جدا نمائيد  .2

  

  روش باز كردن لوله روغن

قبل از باز كردن ، موقعيت اتصال لوله را براي بستن در محل  .1
  .اصلي خود علامت بزنيد 

  

  ABSبستن واحد كنترل / باز كردن 

از روي خودرو ، ABSبستن واحد كنترل / هنگام باز كردن  •
يك تكه نوار محافظ را براي جلوگيري ار ورود روغن 

  .بچسبانيد  ABSبداخل كانكتور به واحد كنترل 

  روش بستن لوله روغن 

در هنگام نصب لوله ترمز ، علامتي را هنگام باز كردن بر روي  .1
  .زده ايد را مانند شكل تنظيم نمائيد  ABS واحد كنترل

  

  

  روش بستن كانكتور

  .از اينكه ضامن كانكتور در محل خود قرار گيرد مطمئن شويد  .1
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  ABSپيكره بندي 
  >توصيه  <
  .بدرستي كار نميكند بايستي بعد از تعويض پيكره بندي گردد ، در غير اينصورت  ABSواحد كنترل  •

  .متصل نمائيد   DLC-2را به  F-ADSعيب ياب  .1
را  " sysrem scan"را انتخاب نمائيد و  V11.01نرم افزار ورژن  .2

  .انتخاب نمائيد 
3. “MODULE PROGRAM “   را انتخاب نمائيد.  
4. “PROGRAMABLE MODULE INSTALATION”  را انتخاب

  .نمائيد 
5. “ABS”  دستورالعمل صفحه  انتخاب نموده و فرايند را باتوجه را

  .نمائيد نمايش دنبال 
بررسي  DTCسيستم را براي كد خطاي  F-ADSتوسط عيب ياب  .6

  .نموده و دقت نمائيد كه هيچگونه خطائي وجود نداشته باشد 
وجود دارد ، موارد وابسته به آن را بررسي  DTCاگر كد خطاي  •

 .نمائيد
 ABSسنسور سرعت چرخ 

  راست/ چپ  ABSبررسي سنسور سرعت چرخ 
  بررسي ظاهري .1

a(  را باز نموده ، سنسور را از لحاظظ شل بودن ويا خرابي چرخ و تاير
  .در صورت نياز آنرا تعويض نمائيد . بررسي نمائيد 

  
  
  
  

  بررسي فاصله .   2
a(  فاصله بين سنسور چرخABS  و روتور سنسورABS  را بررسي نمائيد  

  بررسي ميزان مقاومت .3
a(  كانكتور سنسور چرخABS  را جدا نمائيد . 
b(  مقاومت سنسور چرخABS  را بررسي نمائيد. 

را تعويض  ABSاگر مطابق با مشخصات نبود سنسور چرخ  •
 .نمائيد 

 KΩ 1.7 – 1.3: مقاومت 
  بررسي ولتاژ .4

a(  براي نگه . خودرو را در يك سطح صاف قرار داده و آنرا بالا ببريد
 .داشتن آن از پايه هاي ايمني استفاده نمائيد 

b(  كانكتور سنسور چرخABS  را جدا نمائيد. 
c(  همه چرخها را با يك سرعت در دور بر ثانيه چرخانده و هر سنسور

 .را بررسي نمائيد 
را تعويض  ABSاگر مطلبق با مشخصات نبود ، سنسور چرخ  •

 .نمائيد 
  V (AC) 1.2 – 0.25: ولتاژ   

 

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021 62 99 92 92

WWW.DIGITALKHODRO.COM 021 62 99 92 92



 سيستم ترمز –سيستم ترمز ضد قفل

 

  بررسي شكل موج ولتاژ  .5
a(  بودن ويا خرابي چرخ و تاير را باز نموده ، سنسور را از لحاظظ شل

 .در صورت نياز آنرا تعويض نمائيد . بررسي نمائيد 
b(  كانكتور سنسور چرخABS  را جدا نمائيد. 
c(  با استفاده از اسيلوسكوپ ، چرخ را چرخانده و شكل موج ولتاژ را

 .براي تغيير شكل ويا نويز بررسي نمائيد 
اگر تغيير شكل و يا نويز وجود داشت روتور را بررسي  •

  .نمائيد 

  

  جلو ABSبستن سنسور چرخ / باز كردن 

  . كنار بزنيدگل پخش كن را  .1

  .مراحل باز كردن را باتوجه به جدول انجام دهيد  .2

 .مراحل بستن را عكس مراحل باز كردن انجام دهيد  .3

 

 
  

  كانكتور 1
   پيچ 2

    جلو ABSسنسور چرخ  3
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  عقب ABSبستن سنسور چرخ /  نباز كرد

  .باز نمائيد شل گير تاير را  .1

  .مراحل باز كردن را باتوجه به جدول انجام دهيد  .2

 .مراحل بستن را عكس مراحل باز كردن انجام دهيد  .3

 
  

  كانكتور 1
   پيچ 2

    عقب ABSسنسور چرخ  3
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